

InfoVIHtal #49

Бактериальный вагинит

Бактериальный вагинит

Производит дисбаланс бактериальной вагинальной флоры. Это может вызвать бесконтрольное размножение определенных бактерий, которые сопровождаются раздражающими симптомами.

Женщины с бактериальным вагинитом могут представлять больший риск инфекции ВИЧ. Также есть доказательства, что женщины с этой инфекцией подвержены большему риску передачи ВИЧ во время родов.

Причины бактериального вагинита

Подмывание влагалища (вагинальный душ) - это распространенная причина бактериального вагинита. Подмываться слишком часто или с большим количеством мыла, может разрушить бактериальный баланс. Использование спермицидов, слишком парфюмированных мыл, и ношение слишком тесной и не впитывающей нижней одежды, также ассоциируется с большей вероятностью развития бактериального вагинита.

Хотя в некоторых случаях бактериальный вагинит рассматривается как заболевание, которое передается половым путем, и эта инфекция распространена среди женщин, которые обращаются в центры сексуального здоровья, эта классификация не совсем правильная. Это заболевание не передается половым путем, как гонорея или хламидиоз (смотрите *InfoVIHtales #37 Clamidia* Хламидиоз и *#44 Gonorrea* Гонорея). Однако, наличие нового сексуального партнера, нескольких партнеров в одно и то же время, может увеличивать риск развития бактериального вагинита.

Симптомы

Большинство женщин с бактериальным вагинитом не имеют никаких симптомов. При появлении симптомы проявляются сероватыми и беловатыми выделениями из влагалища, которые могут иметь очень сильный и неприятный запах. Другие симптомы могут выражаться зудом и болезненным жжением при намачивании.

Бактериальный вагинит, если не лечился, может вызвать более тяжелые проблемы здоровья, включая бесплодие или потенциально тяжелое недомогание, называемое воспалением органов таза (ВОТ, *EIP*).

Диагностика

Общие анализы сексуального здоровья включают анализы на бактериальный вагинит. Вас обследуют врач или медсестра (медбрат), чтобы найти симптомы этой болезни и заболеваний, которые передаются половым путем (ЗППП). Возможно, у вас возьмут образец из влагалища и будут исследовать его под микроскопом для определения бактериального вагинита или другой инфекции.

Обследования сексуального здоровья бесплатны и анонимны. Их можно произвести в специализированных центрах ЗППП или в поликлиниках (CAP), откуда ваш участковый может направить вас в эти центры. С другой стороны, анализ сексуального здоровья можно сделать в некоторых отделениях инфекционных болезней.

Если вы беременны, очень рекомендуется осуществить анализы определения бактериального вагинита и ЗППП, как часть обычного ухода за здоровьем.



grupo de trabajo sobre
tratamientos del VIH
e-mail: contact@gtt-vih.org
website: www.gtt-vih.org

POR FAVOR, FOTOCOPIALO Y HAZLO CIRCULAR

 Generalitat de Catalunya
Departament de Salut
Pla Director d'Immigració



 FUNDACIÓN
RENATA

Subvencionado por:



Secretaría del Plan
Nacional sobre el Sida

Бактериальный вагинит и осложнения состояния здоровья

Заболевание бактериальным вагинитом может повысить вероятность заражения женщины ВИЧ при столкновении с этим вирусом. Женщины с этой болезнью могут передать ВИЧ с большей легкостью своему не инфицированному партнеру во время сексуальных отношений. В то же время, есть определенные доказательства того, что женщины с ВИЧ и бактериальным вагинитом имеют большую вероятность передать вирус ребенку во время родов.

Бактериальный вагинит, если не лечился, ассоциируется с риском преждевременной беременности или последующего бесплодия. Может развиваться ВОВ - заболевание потенциально тяжелое, если бактериальный вагинит не лечился.

Лечение

Хотя бактериальный вагинит можно вылечить, по восстановлению бактериального баланса влагалища естественным путем, важно, чтобы женщины с ВИЧ, которые предполагают наличие этой болезни у себя, были осмотрены для определения лечения. Особенно важно, что те женщины, которые беременны или которые планируют беременность, обследовались и получали необходимое лечение. (Смотрите *InfoVIHtal #41 Embarazo y anticoncepción*. Беременность и контрацепция).

Лечится вагинит антибиотиками. Для этого используется метронидазол (*metronidazol*), который может применяться через рот. Обычно лечение длится семь дней и состоит из двух дневных доз по 400mg этого лекарства. Альтернативное лечение метронидазолом состоит из одной дозы 2g. Другое возможное лечение состоит из применения геля антибиотика, который накладывается на влагалище. Помимо другого антибиотика, называемого клиндамицин (*clindamicina*), существует другая форма метронидазола в виде геля. Важно, чтобы вы следовали всему курсу предписанного лечения.

Бактериальный вагинит может появиться снова после терапии, что может потребовать повторного цикла лечения в последующем.

